

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年4月

5

星期五

农历己亥年三月初一

总 3441 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西省开展扫黑除恶专项斗争督导工作。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日—4月30日)。设立专门值班电话:0791-88918600,专

门邮政信箱;南昌市A3630邮箱,邮编330036。督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,对于江西省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第15督导组将认真受理、及时反馈。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

马承祖在广丰区调研时强调

## 全面对接融入中心城区 加快高质量跨越式发展步伐

本报讯 陈绍鹏报道:4月2日,市委书记马承祖,市委副书记、市长谢来发深入广丰区,就城市规划建设工作进行调研。马承祖强调,要坚持以人为本的发展思想,以创建国家卫生城市、全国文明城市为抓手,深入实施城市功能和品质提升三年行动,全面对接中心城区,落实好民生工程,切实补齐城市短板,加快高质量跨越式发展步伐,为“决胜全面小康、打造大美上饶”作出新的更大贡献。

副市长李高兴、市委秘书长杨建林、市政府秘书长郑彦芳随同调研。

马承祖、谢来发先后实地查看了广丰区城北小学、国际商贸城、老城区棚改等建设项目。每到一处,马承祖、谢来发认真听取项目负责人汇报,了解项目规划和建设进度,并针对城市总体规划以及项目建设中遇到的相关问题,与市直相关部门和县(区)负责人一同研究解决的办法。

马承祖指出,近年来,广丰区牢固树立“服务中心城区、服从中心城区”的理念,城市规划建设工作力度大,城市建设思路、水平、管理有明显提升,先后引进、落地了一批功能性、民生类的大项目、好项目,有力地助推了中心城区城市功能和品位的提升。

马承祖强调,广丰区要紧紧围绕“融入中心城区,建设现代化新城区,彻底改变城市形象,再创新辉煌”这一目标,牢牢盯住“规划”和“规矩”,坚持以规划为总引领,重大项目建设必须上报市城规委审批,从严管理自建房;要围绕市民需求,不断完善就业、就学、就医、文化、休闲等城市功能。要以创建国家卫生城市、全国文明城市为抓手和动力,深入实施城市功能与品质提升三年行动,不断提高城市管理水平。同时,广丰区要继续加大控违拆违、棚户区改造力度,为打造对接长三角一体化发展的先行区、建设区域中心城市营造良好的城市环境。

谢来发在调研中要求,城市规划要全面对接中心城区,做好规划标准、道路交通、空间布局、产业布局的对接;城市管理要全面对标中心城区,按照市级标准、创国卫标准,“去杂乱、补短板”标准,精细化管理城市;城市功能和品质提升要全面服务中心城区,持之以恒抓好控违拆违,继续加大棚改力度,不断加快融入中心城区的步伐。(转自《上饶日报》)

## 陈洪生到我区芦林街道督导“创国卫”工作



本报讯 吴登旭、记者刘质新报道:4月2日下午,市委常委、统战部长陈洪生深入芦林街道西坛、源溪、塘溪等社区,通过实地察看与座谈交流等方式,督导当地“创国卫”各项工作。区委书记、“创国卫”工作指挥部总指挥谭赣明,区委常委、统

战部长刘旭涛,区政协副主席、处城乡结合部,基础设施建设历史欠账很多,“创国卫”工作面临一定的压力。他要求,务必做好“创国卫”工作计划,计划实施要倒排工期、有序推进;将“创国卫”工作推进和城市品质、功能提升相结合、相互促进。他勉励道,全街道党员干部与群众共同努力,迎难而上,狠抓落实,将芦林街道打造成“干干净净、整整齐齐、漂漂亮亮”宜居宜业新城区,助力我市顺利创建国家卫生城市。

陈洪生先后来到芦林街道城中村三童小区、智慧小区、西坛水口拆违点、金三角菜市场和塘溪菜市场,现场察看“创国卫”工作进展情况。随后,他在芦林街道党政联席会议会议室主持召开“创国卫”工作座谈会。会上,他听取芦林街道党工委主要负责人汇报后,肯定了该街道“创国卫”工作。他指出,芦林街道地

## 我区集中收听收看中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导江西省工作动员会视频会

本报讯 记者俞佳贵报道:4月1日,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导江西省工作动员会在南昌召开。会议以视频形式召开至各县(市区)。我区在市民中心C区5楼视频会议会议室设立分会场,集中收听收看会议实况。区领导谭赣明、郑华森、张景忠、管宜生、鄢翔高、周菊梅等参加收听收看。

会议指出,党中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,江西专项斗争取得了重要阶段性成果,2018年全省打掉的涉黑组织数、恶势力犯罪集团数分别位居全国前列。会议强调,江西是革命老区,是一片红色的土地。在革命战争年代,江西人民为我们党的事业发展、人民军队和共和国的诞生作出了巨大牺牲和贡献。这次中央扫黑除恶专项斗争第15督导组到江

西开展督导工作,一定要认真学习贯彻习近平总书记一系列重要指示和中央决策部署,学习老区人民的光荣传统,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,与江西省委省政府一道,与江西人民一道,围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设等6个方面的督导重点,聚焦问题、研究问题、解决问题,边督边改,共同打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗,为建设更高水平的平安江西、法治江西,加快建设富裕美丽幸福现代化江西作出应有的贡献。

会议要求,全省各级各部门

一定要提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,从讲政治的高度充分认识开展专项斗争和对专项斗争进行督导的重大意义,坚决贯彻落实中央的决策部署,以强烈的政治自觉和责任担当,主动接受督导,坚决服从安排,坚持问题导向,用好督导成果,全力支持配合做好扫黑除恶专项斗争,较真碰硬抓好中央扫黑除恶专项斗争问题整改,推动扫黑除恶专项斗争取得更大成效。



日前,芦林街道西坛果园内,区果业办的党员干部正在给农户指导天桂梨树枝的修剪。据悉,该街道现有贫困户108户322人,全部都入股西坛果园内的安然种养专业合作社。同时,按季节聘请贫困户在扶贫基地从事天桂梨扶育、套袋、采摘等相关工作,去年为所有贫困户分红12.96万元,让农户喜笑颜开。 记者叶晔/摄

## 谭赣明到洋口镇莲鼓村开展扫黑除恶专项斗争专题谈话活动

本报讯 记者柯舸报道:4月4日上午,区委书记谭赣明来到他挂钩的洋口镇帮扶联系点莲鼓村,开展扫黑除恶专项斗争专题谈话活动,进一步提高村(社区)干部对扫黑除恶专项斗争的认识,压实基层组织扫黑除恶专项斗争工作责任,形成全社会齐抓共管、层层抓落实的局面,为坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战提供坚强的组织保障。

在专题谈话会上,谭赣明首先传达了习近平总书记关于对扫黑除恶专项斗争的重要批示指示以及新一轮扫黑除恶专项斗争的指导思想、基本原则、目标任务、实施步骤和打击重点,通报了全区扫黑除恶专项斗争取得的阶段性成果,深入分析了当前扫黑除恶专项斗争存在的问题,并提出了工作努力方向。

谭赣明强调,全区各级各部门特别是各级领导干部要进一步提高政治站位,不断增强“四个意识”,把思想和行动统一到习近平总书记重要批示指示和省市区决策部署上来,敢于担当负责,勇于攻坚克难,善于谋划施策,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。要坚持把打击黑恶势力与基层反腐败和加强基层组织结合起来,以重点镇村、行业、领域为突破口,以深挖彻查“保护伞”为关键点,以基层组织建设为着力点,严格落实重大政治责任,聚焦突出问题,明确主攻方向,努力在宣传发动上实现新突破、在依法打击上实现新突破、在深挖彻查“保护伞”上实现新突破、在基层党组织建设上实现新突破、在专项治理上实现新突破,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤。要始终把提高群众知晓率、参与度、安全感作为宣传发动的根本目标,全员发动群众举报涉黑涉恶案件线索,激发群众参与专项斗争热情。(下转2版)